

Парламентские выборы в Узбекистане будут организованы в соответствии с международными нормами – кувейтские эксперты



Интерес общественно-политических и экспертных кругов зарубежных стран к Узбекистану, его динамичному развитию, происходящим демократическим процессам, в том числе предстоящим парламентским выборам, неуклонно растет. Об этом свидетельствуют мнения и оценки представителей иностранных государств, которые отмечают значительный прогресс в общественно-политическом развитии страны.

Абдулхади аль-Аджми, декан факультета истории Кувейтского университета, профессор, доктор исторических наук:

- Мы высоко оцениваем проводимые под руководством Президента Шавката Мирзиёева масштабные преобразования. Эти последовательные демократические и социально-экономические реформы имеют системный и взаимосвязанный характер.

Достижения в области общественного и государственного строительства, взаимодействие между ветвями власти, а также уверенные шаги по модернизации экономики, образования, здравоохранения, культуры, науки и других областей наглядно отражаются в уровне жизни и повышении благосостояния народа.

Предстоящие выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов, которые назначены на 22 декабря этого года, имеют важное значение для дальнейшей демократизации страны. Нет сомнений, что они будут организованы в соответствии с международными стандартами.

Тахани аль-Обайдли, юрист-консультант, преподаватель Полицейской академии имени Саад аль-Абдулла ас-Сабах при МВД Кувейта:

- Как для специалиста по международному праву, для меня большая честь принять участие в предстоящих парламентских выборах в Узбекистане в качестве международного наблюдателя. Мы хорошо знаем о том, что в республике осуществляются масштабные подготовительные работы по проведению на высоком уровне данного политического мероприятия. Как ожидается, предстоящие выборы будут проводиться в условиях расширения полномочий парламента и дальнейшей демократизации избирательной системы, тем самым, они станут очередным важным этапом на пути демократического развития страны.

Особо хочу отметить, что в Узбекистане большое внимание уделяется образованию. Данная сфера является основным фундаментом для успешного будущего страны. Заслуживает внимания, что в республике поэтапно реализуются целенаправленные программы в области образования, проводится укрепление материально-технической базы образовательных учреждений всех уровней, позволяющей молодежи получать глубокие знания.

Источник